



17 июня 2022 г. в детском саду прошла учебная противопожарная эвакуация по отработке навыков действий в чрезвычайных ситуациях среди сотрудников и воспитанников ДОУ.

Пожарное учение и моделирование игровой ситуации по предотвращению ЧС и безопасной эвакуации людей из помещения проводилась совместно с сотрудниками ФГКУ «Специальное Управление ФПС № 48 МЧС России». По плану проведения тренировки очагом возгорания выбрано помещение пищеблока учреждения. Благодаря грамотным действиям и чётким инструкциям дети и персонал благополучно эвакуированы из «горящего» здания, очаг возгорания локализован.

Анализ мероприятия показал, что поставленные цели и задачи выполнены.







